[lericTBHA CATHYHBIMH

ApoOsiMH. ABTOMOOMITBEHEIN

Tparcmopt. 1LJIJI.
KJIacc

Humezpuposannutit ypok: mamemamuxa u ObK
MBOYCOII No2 2. Taiiwmema,

Yuumenv mamemamuxu Ilonomapenxo H.I'
Yuumens zeocpagpuu Menvuwiuxosa JI.M.
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2,4 10,75 6,1 | 2 | 46 0,7 0,8 9,35

1.)1,4+3,2=4,6 5.)7,25+2,1= 9 35
2.)0,3+0,5=0,8 6.)7,9-5,9= 2
3.)2,75-2= 0,75 7)1-0,3= 0,7
46,5-0,4=6,1 8.)3-0,6= 2.4



HeBu3 ypoka: «41ob6b1 nyTb cTan 6esaonacHbIM M yuéba He
HanpacHoOM, 3HaTb BaMm Hapo 6e3 coMmHeHMAa MmareMaTuky

e MLIPABMNA ABMKEHMAND

CKOIBKO JIIOJIEN B CTpAaHE €XKETHEBHO
IIOru0aeT B pe3yabTare HEeCOOMIOACHUS
[TpaBmi JOPOKHOTO NBIOKEHUSA? UTOOKI
y3HaThy HY>KHO PEILIWUTH 3aJ1a4ys:

3a 2 yaca BeJOCHIETUCT
npoexay 4,8 km 4 a
MOTOLMKJINCT 32 3 4aca
npoexaa 18,5 kvm. Ha ckoibko
CKOPOCTh MOTOLMKJIMCTA
00JIbIIIE CKOPOCTH
BeJIocHIeInucTa?

46 TLICYY YeJIOBEK
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KakoBa MakcMmMarnibHasi CKOpOCTb

~ aBTOMOODMITEHOTO TPaHcHopTa B ropoae? dToonl

Y3HATb pPpeunTe ypaBHEeHUe :

Ex+7x+12 32=732 32

E )

12x+12,32=732,32

12x=732,32-12,32
12x=720
X=720:12
X=60 (KM/4)

C )




TecT ( 10 MuH

L 2 BApHAHT
1 Pemiute ypaBHenue: x — 11,3 = 1,66
2 Boinoanute aeiicrBusi: 4,4%0,5
3 Pemuure 3a1a4y: HA ePBYI0 MAIIMHY NOrPy3uJau 8,21 kaprodes
Ha BTOpy0 Ha 1,4 pa3za menbmie. CKOJIbKO TOHH KapTodes
MOrPy3WJiM BO BTOPYIO MAILIUHY ?
NuauBuayaibHoe
Boinoanure aeiicrBus: 4,3+5,5
2 Pemure 3agauy: /IBa Tpakropucra Bcnaxaiau 12,32 ra, npuuem
OJIMH M3 HUX BcnaxaJj Ha 5,52 ra paza menbue. CKOJbKO ra 3eMJIH
BCIIaXaJl 3¢MJIM BTOPOHM TPAKTOPUCT?




TECT- OTBET

Ounenure cedsi 1 MOCTABbTE OLIEHKY:
BepHo Bce BbINOJIHEHHbIE 3a1aHUA — S;
O/IHO He BBINOJIHEHHOE 3a/laHue — 4;
HY a MeHbIlIe 3 — He pacCTPaMBaUTECh HY’KHO €IlIé
nmopadorarb HAX ITOM TEMOM.



3aJaHUE:

1. Burs, Boliins u3 aBTo0yca, mo0OeKa B IKOIY. YCIEET JIN
BOJIUTEIIb, UIYIIETO 32 aBTOOYCOM aBTOMOOMIISI, OCTAHOBUTHLCS U
HE COBEPIIUTH HAC3/l, €CIIM OCTAHOBOYHBIN ITyTh aBTOMOOMJIA
5,8M, a HA MOMEHT Hadajla TOPMOKECHUSI MEXKy MaJTBYUKOM M
MamurHoM Ob110 6,3M. Kakue npaBuiia Hapymmia Buts?

2. IIpu crosmem orpannuutene cKopoctu 40km/4,
aBTOMOOMJIb JBMXKETCS cO CKOpocThio 50,5km/4. Ha
CKOJIBKO OH IIPEBBICHJI CKOPOCTh? K 4eMy 3TO MOXET
IIPUBECTHU?

3.IIpuaymarh CKa3Ky B pUCYHKax 1M IpUMEpax Ha
IpaBuiia JOPOXKHOTro aABHxKeHUS: «IlonaB B 00JIbIION U
INIYMHBIN TOPOJI, A paCTEPSIICS, s1 IPOIIAIDY.



